



Председатель СК России поручил доложить о расследовании случаев оказания небезопасных косметологических услуг в Москве и Курской области



В эфире федерального телеканала вышел сюжет о нелегальных косметологических процедурах, проведение которых повлекло причинение вреда здоровью пациентов. Указанные преступления расследуются в ГСУ СК России по г. Москве и СУ СК России по Курской области (ст.ст. 235, 238 УК РФ).

В программе приводится пример жительницы Курской области, ставшей жертвой последовательницы Емельяна Брауде, который в свою очередь сам не имеет медицинского и иного соответствующего образования. Также в передаче сообщается о его действиях по урегулированию вопросов с потерпевшей стороной во избежание привлечения к уголовной ответственности.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Председатель СК России Бастрыкин А.И. поручил руководителю ГСУ СК России по г. Москве Стрижову А.А. и руководителю СУ СК России по Курской области Гусеву А.Б. представить доклады по уголовным делам и доводам, озвученным в телеэфире. Исполнение поручения поставлено на контроль в центральном аппарате ведомства.

28 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1864481>